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   Kigali, le 25/01/2015 

A tous les Cardinaux, Archevêques et  Evêques d’Afrique/ Madagascar

Eminences,

Excellences,
Salutations de notre Seigneur Jésus Christ, la Miséricorde Divine incarnée, de la part de Son Excellence Mgr Thaddée Ntihinyurwa, Archevêque de Kigali, Rwanda et Son Excellence Mgr Martin Igwe Uzoukwu, Evêque de Minna, Nigéria et coordinateur africain des WACOM (World Apostolic Congress On Mercy). Nous venons de clôturer notre réunion à Kigali, dans la perspective d'organiser un congrès sur la Miséricorde Divine au niveau du Continent Africain.

Nous vous écrivons pour vous informer que le troisième Congrès de l’Afrique/Madagascar  sur la Miséricorde Divine aura lieu à Kigali, au Rwanda, du 9 au 14 septembre 2016. Le Congrès est le fruit de l’Encyclique du  Pape Saint Jean Paul II  " Dives in misericordia " de 1980, nous interpellant à une nouvelle prise de conscience de la Miséricorde de Dieu dans notre monde d'aujourd'hui.  Ce Congrès fait suite aux trois autres Congrès internationaux déjà organisés, sous la direction du Cardinal Christoph Schönborn, Archevêque de Vienne, en Autriche, qui se sont  tenus, respectivement à Rome ( Italie)  en 2008, à Cracovie, (Pologne ) en 2011 et Bogota, (Colombie) en 2014.  Le prochain congrès WACOM sera aux Philippines en 2017.

Deux Congrès africains étaient successivement organisés  au Nigéria en 2008 et 2013. Il y a eu également divers Congrès/Conférences régionaux (Kigali, Rwanda en 2010) et nationaux dans différentes parties de l'Afrique.   Le troisième Congrès africain, avec le thème « LA MISERICORDE DIVINE: SOURCE D'ESPERANCE POUR LA NOUVELLE EVANGELISATION EN AFRIQUE » se tiendra à Kigali, au Rwanda. Après le Congrès, le 15/09/2016, les congressistes feront un pèlerinage au Sanctuaire Marial, Mère du Verbe de Kibeho.

Le prochain congrès s’inspirera de l’enseignement de Sa Sainteté le Pape François et ses prédécesseurs, sur le besoin urgent de la nouvelle évangélisation dans le monde. Il abordera également les défis sociaux tels que la pauvreté, les guerres, les conflits, le tribalisme, l'injustice, la corruption, parmi de nombreux autres qui affligent le continent africain. Le pape Saint Jean Paul II le résume bien  lorsqu'il dit : "« Là où dominent la haine et la soif de vengeance, là où la guerre sème la douleur et la mort des innocents, la grâce de la Miséricorde est nécessaire." (Saint Jean Paul II, Cracovie, 17 août, 2002)

Chers confrères dans l’Episcopat, 

Nous comptons sur votre soutien pour transmettre le message de ce congrès aux prêtres, aux religieux et aux laïcs de vos Archidiocèses, Diocèses et les autres lieux qui sont sous votre juridiction en Afrique/Madagascar. Son Excellence Mgr Thaddée NTIHINYURWA, Archevêque de Kigali est le président du Congrès. Le Père Stanislas Filipek, s.a.c., est coordinateur du Congrès et le Père Jean-Népomuscène Nimwizere, s.a.c., est secrétaire.
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Par la présente, nous vous invitons à ce Congrès, ainsi que les délégués que vous recommanderez. Veuillez déléguer une (des) personne(s) de contact, pour plus d'informations, éclaircissements ou votre réponse, à l’adresse du secrétariat d’AMACOM (Africa /Madagascar Apostolic Congress On Mercy) au Rwanda.

Ou Evêque Martin Igwe Uzoukwu : 234-8037003784. E-mail : dmercynigeria@gmail.com .
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Fraternellement en Jésus Christ la Miséricorde Divine incarnée,
+ Thaddée NTIHINYURWA                                                         +  Martin Igwe UZOUKWU

   Archevêque de Kigali, Rwanda                                                    Evêque de Minna, Nigeria
